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Основні теми: психологічні дослідження в спортивній діяльності; 

психологічні дослідження особистості в спорті; дослідження та 

психодіагностика станів спортсмена; психологічні дослідження та 

методи оцінки здібностей та обдарованості спортсмена. 

Перелік 

компетентностей, які 

формуються під час 

вивчення навчальної 

дисципліни  

Здатність до аналізу та оцінки сучасних наукових досягнень, 

абстрактного мислення, генерування нових знань при вирішенні 

дослідницьких і практичних завдань.  

Здатність проектувати і здійснювати комплексні дослідження на 

основі системного наукового світогляду з використанням основних 

універсальних методологічних принципів та знань в області історії 

і філософії науки.  

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел, застосовування сучасних методів наукового дослідження, 

моделювання, інформаційних і комунікаційних технологій.  

Робота в групових проектах.  

Володіння навичками міжособистісної взаємодії, готовність брати 

участь у роботі українських і міжнародних дослідницьких 

колективів для вирішення наукових і науково-освітніх завдань. 

Управлінські компетентності.  

Готовність організувати роботу дослідного колективу у вирішенні 

актуальних проблем сфери фізичної культури і спорту.  
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освіти для обрання 

навчальної 

дисципліни 

Передумови для вивчення навчальної дисципліни: 

успішне опанування такими навчальними дисциплінами:  

на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Психологія», 

«Педагогіка», «Психологія фізичного виховання і спорту», 

«Інноваційні технології у практиці фізичного виховання та 

спорту», «Спортивна метрологія», «Тестування у системі 

управління підготовкою спортсменів», «Інформатика і 

інформаційні технології у фізичному вихованні і спорті»; на 

другому (магістерському) рівні вищої освіти: «Актуальні проблеми 

фізичної культури і спорту», «Сучасна система багатоступінчатого 

відбору в олімпійському спорті», «Сучасна періодизація 

спортивного тренування», «Перспективні напрями наукових 

досліджень в олімпійському спорті». 
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